Priloha 1 Védomostni urovné

MATEMATIKA

Velmi vysoka védomostni Groveri (od 625 bodi)
74k umf tesit rdzné slovni dlohy, které vyzadujf
vice krokd a obsahuji operace s prirozenymi ¢isly
véetné Gmérnosti. Zak na této Grovni prokazuje
hlubsi porozuméni zlomkdm a desetinnym ¢isltm.
Umi aplikovat znalosti rovinnych a trojrozmeér-
nych GtvarG v rlznych situacich. Dokéaze z Udajl
v tabulce vyvodit zavéry a tyto zavéry zddvodnit.

Vysoka védomostni aroven (od 550 bodii)

Z&k umf Tesit slovni Glohy, které obsahuji pocetnf
operace s prirozenymi Cisly. Umi pouzivat déleni
v rdznych situacich. Vyuziva znalost radu cisel pri
Yesenf Gloh. Zak rozviji fady a umf urdit jejich chy-
béjici ¢len. Prokazuje porozuméni osové soumér-
nosti a geometrickym vlastnostem. Interpretuje
a vyuziva Udaje z tabulek a z diagram( pri resenf
uloh. Dokaze pouzit informace z piktogramd a ze
schémat k dokonceni sloupcového diagramu.

Stiedni védomostni Grovei (od 475 bodi)

74k prokazuje porozuméni pfirozenym &isltim
a urcité porozuméni zlomkim. Dokaze si pred-
stavit télesa na zékladé jejich zobrazenf v roviné.
Pri reseni jednoduchych tloh umi pouzit Gdaje ze
sloupcovych diagramd, z piktogramdi a z tabulek.

Nizka védomostni arovei (od 400 bodu)

74k umi scitat a odéftat prirozena ¢isla. Pozna
rovnobézky a kolmice, zna zakladni geometric-
ké Gtvary a neformalni soustavy soutadnic. Cte
a umi dokoncit jednoduché tabulky a sloupcové
diagramy.

Uloha:

Na fotbalovém turnaji druzstva dostavaji:

3 body za vitézstvi

1 bod za remizu

0 bod za prohru

Zedland ziskal 11 bodd.

Jaky nejmensi pocet zapasti musel Zedland
sehrat?

Uloha:

Vlak odjel z Prahy v 8:45 rano. Do Brna prijel
za 2 hodiny a 18 minut. V kolik hodin prijel
do Brna?

A) v 11:15

B)v11:13

C) v 11:.03

D) v 10:53

Uloha:

Anna naskladala tyto krabice do rohu mistnosti.
Vsechny krabice jsou stejné velké.

Kolik krabic Anna pouzila?

A) 25 krabic

B) 19 krabic

C) 18 krabic

D) 13 krabic

Uloha:
Na lodi je 218 cestujicich a 191 ¢lent posadky.
Kolik lidi je na lodi dohromady?
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